

# 俺家门前的“民生幸福路”



后峪社区路面改造后好走了。

“我在社区住了几十年，最近这十年，社区变化特别大，健身小广场越来越多，社区活动也越来越丰富，与以前相比，真是

发生了翻天覆地的变化。”博山区城东街道后峪社区居民宗秀爱，每天晚饭后都要到家门口的党建广场游园散步，锻炼身体，看到家门口的变化，她忍不住感叹道。

“现在社区活动丰富多彩，早上可以参加健身队锻炼身体，下午可以来社区活动中心看看书唱唱歌，休闲生活不再单调。”日前，经常来社区参加文艺活动的昃月玲讲述了这十年的亲身感受。社区会经常组织一些居民文艺晚会，节目基本都是我们居民自排自演，丰富居民文化生活的同时也为文艺爱好者们搭建了一个展示自身的平台，深受广大居民的好评。社区组织多支志愿服务队，实实在在为居民服务。同时，社区将文体活动与志愿服务相结合，充分发挥社会力量，提升社区文体活动水平，夯实了群众文化工作基础。

民之所盼，我必行之。  
“社区居民对生活质量、生

活环境的要求，就是咱后峪社区‘两委’的奋斗目标。”宗秀爱说，一直以来，后峪社区有条“民生幸福路”，社区“两委”把民生工作作为社区头等大事来抓，多个民生项目先后落地开花，后峪居民的幸福生活质量也随之节节攀升。

原来，社区4号楼和5号楼东侧地面坑洼不平，还有人在绿化带种菜，给居民出行带来很大不便，居民意见很大。今年社区“两委”下定决心，排除资金等方面种种困难，利用1个月时间完成了党建文化广场和小游园建设工程，该工程总占地1800平方米，绿化面积200平方米。工程竣工后，效果很好，得到了居民的高度评价。15号楼与17号楼中间绿化带破损严重，社区经过实地勘察、仔细规划，将此处铺设为停车位以及健身活动场地，共计1500平方米，安装健身器材4套、休闲座椅2个，给居民带来停车方便的同时，又给居民增添了一处休闲健身的好

去处。  
“群众需要什么，我们就做什么！”这是后峪社区工作一贯的出发点和落脚点。

一桩桩的惠民实事，带给居民一天天的幸福日子。

无论是从基础设施，到环境卫生，从推进“一网三联”治理模式，还是设立志愿者队伍，近年来，社区始终聚焦老百姓最关心的问题，最急需解决的问题，并不断提供更优质的服务和保障。

后峪社区党委书记石健说：“我们想通过开展各种活动，提高居民参与社区治理的意识，从而提升基层治理的能力和水平，提升居民生活质量，提高居民满意度，幸福指数。”

如今，卫生死角不见了，绿化带干净整洁。能够“推窗见绿”，居民们生活在文明的环境中。

讲述人：博山区城东街道后峪社区 王笑笑

整理：大众日报淄博融媒体中心记者 李波

## 高新区华侨城社区联合高阳京剧团开展活动 居民需求放心头 送戏下乡润民心

淄博10月23日讯 10月21日，淄博高新区四宝山街道华侨城社区联合高阳京剧团开展了送戏下乡进社区活动，为辖区居民带来了精彩的戏曲表演，丰富了居民精神文化生活。  
演出现场人头攒动，掌声阵

阵。高阳京剧团演员们凭借丰富的舞台经验和扎实的艺术功底，为居民带来了一场贴合基层口味的“文艺大餐”。《红灯记》《劝婆婆》等戏剧展现了中国戏曲传统文化的魅力，让大家在家门口过了一把“戏瘾”。

“这个戏唱得真好，大家都愿意听，也盼着社区多组织这样的活动，咱们现在生活好了，文化生活也得跟着提上去。”居民彭先生说，京剧是国粹，是大家喜闻乐见的艺术形式，要继续发扬和传承。  
“送戏下乡”活动将文艺精品

送到基层，送到居民家门口，送到百姓心坎上，极大满足了广大人民群众日益增长的精神文化生活需求，也促进了社区文化建设。华侨城社区将以新时代文明实践站为阵地，以贴近群众需求为基本要求，积极推进“送戏下乡”文

化惠民活动，让文化惠民政策深入基层，满足群众精神文化需求，引导居民形成积极向上的文明新风尚。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 王志华 王晓彤

## 顺和客运淄博汽车总站发布安全出行指南 坐长途车出行 核酸要求搞清楚

淄博10月23日讯 10月22日，顺和客运淄博汽车总站发布安全出行指南，就疫情防控注意事项对旅客作出提醒，其中有关省内、跨省长途的核酸检测阴性证明要求需要旅客特别留意。

当前我国疫情形势复杂严峻，呈现多点散发、多地频发、局部规模性反弹态势。淄博汽车总站提醒广大旅客，乘坐省内长途客运汽车的需持有7天内有效核酸检测阴性证明，乘坐跨省长途客运汽车的需持有48小时内有效核酸检测阴性证明，扫描场所码，出

示健康码、行程码进站购票乘车。同时正确佩戴口罩，测量体温，自觉间隔一米排队进站、购票、候车，做好个人防护，配合车站做好疫情防控工作。

按照“自愿免费即采即走，不限制流动”的原则，跨省流动人员抵达目的地后，应积极配合当地完成“落地检”。提醒旅客务必注意目的地核酸时间要求，避免耽误行程。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

### 相关链接 国务院联防联控机制要求： 不限制人员流动 到目的地“落地检”

根据国务院联防联控机制要求，旅客需持有48小时内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具。

按照“自愿、免费、即采即走、不限制流动”原则，跨省流动人员抵达目的地后，积极配合当地完成“落地检”。

入住宾馆、酒店和进入旅游景区等人流密集场所时，要查验健康码和72小时内的核酸检测阴性证明，从外省份返回的建筑工地人员要查验48小时内的核酸检测阴性证明。

非必要不举办培训、会展、文艺演出等大型聚集性活动。确需举办的，落实防控措施，参加活动

人员需扫码登记、查验48小时内核酸检测阴性证明。提倡群众从简举办婚丧嫁娶，尽量减少人员数量。陆路抵边县(市、区、旗)避免举行大规模人员聚集性活动。

上述防控措施执行到10月31日，后续将根据疫情形势和防控工作需要，进一步优化完善相关措施。  
本报综合

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信?

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

## 警方通告

金凤莱公司涉嫌非法吸收公众存款案，已由淄博市公安局高新区分局立案侦查，请尚未报案的投资参与人携带本人有效身份证件复印件、银行账户投资明细及获利交易明细、与金凤莱公司签署的股权代持协议书、销售合同、质量保证单等相关资料凭证及复印件(复印件单页复印)，可到居住地公安机关报案登记，报案截止日期自该通告发布之日起30日内。

金凤莱公司涉嫌非法吸收公众存款相关人员(含区域经理、业务员、业务辅助人员、其他为吸收资金提供帮助的人员)，自通告发出之日起30日内，应主动到公安机关配合调查、说明情况，并将自己在金凤莱公司期间收取得返点、提成费等赃款全额退缴，凡在本通告规定期限内拒不退缴赃款或者归还上述款项的，公安机关将依法严肃追究相关法律责任。

警方提示：拒绝高利诱惑，远离非法集资。

特此公告。  
联系人：李警官  
电话：0533-3916110

淄博市公安局高新区分局  
2022年10月22日